

Ab Imo Pectore

Січень 2017

У цьому випуску:

- Святкуємо у січні 1

- Фотогалерея 2

- День снігу 3

- Винахідники, хто вони? 4

- Що ми знаємо про Антарктиду? 5

- Шкільні новини 6

- Це цікаво! Китайський Новий рік. 7

Святкуємо у січні

1 січня - Всесвітній день миру

3 січня - День соломинки

4 січня - День хіт-параду

7 січня - Різдво Христове

8 січня - День метро .

Перша в світі „підземка” була запущена в Лондоні 10 січня 1863 і майже три десятиріччя обслуговувалась паровиками, які, між іншим, ще довго не бажали поступатися місцем „електричним братам”. Вітка була побудована компанією "Metropolitan Railway" (звідси і назва метрополітен), її довжина була 3,6 км

11 січня - Всесвітній день «спасибі».

Найввічливіший день у році!

13 січня - Старий Новий рік

15 січня - Всесвітній день снігу



17 січня - День дітей-винахідників

19 січня-Хрещення Господнє

21 січня - Міжнародний день обіймів

22 січня - День Соборності (день Злуки)

25 січня -День студентів (Тетянин день)

27 січня -Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту

28 січня - День відкриття Антарктиди; Китайський Новий рік

29 січня -День пам'яті Героїв Крут

31 січня -Всесвітній день ювеліра (Міжнародний професійне свято ювелірів)





Фотогалерея



Учні 7-Б класу відвідали нове приміщення історичного музею



Візит патрульної поліції. Бесіда з учнями 7-х класів.



Конкурс малюнків "Охорона праці очима дітей"
Гра "Суперінтуїція"



Акція "Милосердя". Збір іграшок, одягу для притулку "Гармонія"



Відвідування притулку "Гармонія"



Переможниця гри "Суперінтуїція"
Кузьмич Мілена 9 -В клас



Веселі змагання з хокею. Учні 10-х класів та депутат Харківської міської ради Василенко Олександр Іванович

Васильева Валерія 10-Б

15 січня - Всесвітній день снігу



Гірські лижі і сноуборд є одними з найбільш популярних зимових видів спорту в світі. Бобслей, ковзанки, керлінг, сноуборд, лижі та біатлон - це лише кілька прикладів зимових видів спорту, які відомі широким загалом. Поряд зі сноубордом та катанням на лижах, хокей на льоду також є одним з найпопулярніших зимових видів спорту, особливо в Канаді та Північній Америці. Наприклад, в США, станом на 2016-й рік, тільки офіційно було зареєстровано близько 530 000 хокеїстів.



Ідея створення Всесвітнього дня снігу напрошувалася вже дуже давно. З 2007-го року почали з'являтися перші акції міжнародного характеру, які згодом були включені до порядку денного

цього дня. У 2011-му році Міжнародною федерацією лижного спорту (FIS) на 2012-й рік нарешті було заплановано ряд щорічних заходів, присвячених цій знаменній події. FIS виступила засновником Дня снігу, відзначати який вирішили в третю неділю січня.

Офіційно Всесвітній день снігу був створений для популяризації зимових видів спорту в молодіжному середовищі, для підтримки і заохочення участі в подібних заходах всіх зацікавлених сторін в галузі. Мета проведення заходів полягає у залученні дітей і сімей до своєрідного, унікального, активного відпочинку, який може подарувати тільки участь у зимових видах спорту. Для цього і проводяться спеціальні заходи по всьому світу. Також організатори наголошують на необхідності поширення важливої інформації про безпеку, фізичне здоров'я і про питання екологічного характеру.



Всесвітній день снігу швидко набрав популярність. Станом на 2017-й рік з нагоди цього Дня було заплановано вже близько 500 заходів по всьому світу, зареєструвалося понад 1,2 мільйона учасників.

Наприклад, в 2013-му році один із заходів, присвячений Всесвітньому дню снігу відбувся у Донецьку, Україна. Основні офіційні заходи пройшли на території ботанічного саду і, незважаючи на теплу погоду, навіть дощ, багато учасників прийшли з сім'ями і друзями.



Нагадаємо, що FIS була заснована 18-го лютого 1910-го року і стала офіційно відома як Міжнародна федерація лижного спорту 2 лютого 1924 під час перших зимових Олімпійських ігор в Шамоні, Франція. Тоді вона нараховувала 14 країн-членів.



Сьогодні організація об'єднала 123 Національні асоціації лижного спорту.



Хруськова Анастасія 10-Б

Винахідники, хто вони?

17 січня День

дітей-винахідників.



Одного разу одинадцятирічний хлопець на ім'я Френк Епперсон, випадково залишив на вулиці стакан з лимонадом. Була зима і день був морозний. Згодом це зробило його дуже багатим. Вранці хлопчик природно знайшов свій забутий стаканчик замерзлим, але від цього не менш цікавим. Це, незвичайне для нього тоді відкриття, свого часу стало початком створення «фруктового льоду», а у 18 років йому прийшла в голову ідея випустити заморожений лимонад.

Протягом всієї історії людства винахідливість підрос- таючого покоління, особливо дітей, не раз заслуговувала пильної уваги. Це не дивно, адже їх погляд на звичайні для нас об'єкти та ситуації, ще зовсім незвичайний. Вони цілком можуть помітити те, що нами, з тієї чи іншої причини, просто проігноровано. Діти - відмінні винахідники. Наприклад, перший батут винайшов 16-ти річний хлопець на ім'я Джон Ниссен з Айови в 1930-му році. Одного разу він вирішив натягнути брезент армійського зразка за допомогою гумових амортизаторів на залізний каркас, щоб просто пострибати на своє задоволення. Чому про це не подбали ті, які називають себе дорослими?

З огляду на незаперечні факти дитячої винахідливості, в міжнародному середовищі виникла ідея щорічного проведення Дня дітей-винахідників. Датою цієї календарної події, за даними проекту DilovaMova.com, була обрана дата народження Бенджаміна Франкліна - 17 січня. Він народився в неділю, 17 січня 1706 року в Бостоні, штат Массачусетс, який був тоді британською колонією. Нам він відомий більше, як один з батьків-засновників Сполучених Штатів Америки, якого ви бачите на сто доларовій купюрі валюти США. Цікаво, що Бенджамін Франклін був єдиний з батьків-засновників, який скріпив своїм підписом всі три найважливіших історичних документа, що лежать в основі такої незалежної держави, яка сьогодні є Сполучені Штати Америки. Це Декларація незалежності США, Конституція і Версальський мирний договір 1783 го року, формально фіналізуючий війну за незалежність від Великобританії тринадцяти британських колоній в Північній Америці. Звичайно ж він не відразу став знаменитим американським політичним діячем, дипломатом, енциклопедистом і письменником. З дитинства Бенджамін Франклін був досить винахідливий, що не могло не відбитися і на його успішній кар'єрі. Наприклад, саме він став одним з розробників дизайну Великої печатки США.



Коли йому було 12 років, він придумав собі пристосування для більш швидкого плавання, винайшов ласты. Йому належить один з патентів на крісло-гойдалку і економічну малогабаритну піч для будинку, що отримала назву піч Франкліна. У більш зрілому віці саме він, для електрично заряджених станив, запропонував позначення «+» і «-», висунув ідею електричного двигуна і продемонстрував справжнє «електричне колесо», яке оберталось під дією електростатичних сил.

Дитяча винахідливість чудова. Наприклад, в 1824-му році хлопчик 15-ти років на ім'я Луї Брайль, чий батько був звичайним шевцем, придумав і втілює в життя шрифту для людей з вадами зору та сліпих людей. Цей шрифту названий на його честь - шрифту Брайля.



Якийсь Жозеф-Арман Бомбардьє став відомий тим, що в свої 15 років зі старого автомобіля фірми «Форд» зробив такий вид транспорту, який зараз відомий нам як снігохід.



Історія знає безліч прикладів винаходів, в яких діти грали одну з ключових ролей. Може саме зараз зроблено новий винахід, що знадобиться людству у повсякденному житті.

Що ми знаємо про Антарктиду?

28 січня- День відкриття Антарктиди

Слово «Антарктика» означає «навпроти ведмедя».

Чому? Стародавні греки назвали крижаний північ «Арктикос» на честь сузір'я Великої Ведмедиці, розташованого на Північному полюсі, але тут не живуть білі ведмеді - для них тут дуже холодно. Антарктида з грецької перекладається як «протилежність Арктиці».



28 січня 1820 року учасники першої російської антарктичної експедиції (1819-1821) на човнах "Восток" і "Мирный" під командуванням Ф. Ф. Беллінсгаузена і М. П. Лазарєва офіційно відкрили цю загадкову Антарктиду - шостий і останній відкритий материк, але аж до цього дня територія Антарктиди не належить жодній країні світу, а її площа становить 13 мільйонів 661 тисяч кілометрів (континентально близько 52 млн км). Взимку материк Ан-

тарктиди значно додає в розмірах.

Цікаво, що Антарктида - єдиний континент без своєї зони часу. Це не тільки найхолодніше місце Землі, але і саме сухе. Середня кількість опадів в Антарктиці становить лише 10 сантиметрів, незважаючи на це, Антарктика містить до 70% від запасів всієї прісної води на планеті.



Клімат і поверхня цієї місцевості так нагадують умови на Марсі, що NASA проводили тут випробування космічної програми «Вікінг». Тут же знаходяться точки самого сильного і тривалого вітру, найпотужнішої сонячної радіації. Найнижча в світі температура, яка була зафіксована в Антарктиді офіційно - 91,2 нижче нуля за Цельсієм. Влітку - мінус 30-50 градусів.

Тут росте лише два види рослин, причому квіткових - Антарктичний Лутовик і Колобантускіто. Вони ростуть в найтепліших зонах материка, в районах двох діючих вулканів. Крім пінгвінів, в Антарктиді немає інших наземних диких тварин. Континент є міжнародною заповідною зоною.

Зараз в Антарктиді позмінно проживає не більше 4 тисяч чоловік.

Шкільні новини



Школа миру

Учні 1-А класу прийняли естафету від старшої школи і вперше провели День Миру.



День Соборності



До Дня Соборності лекторська група 9-А класу підготувала лекцію «Сторінки історії. Соборність».



Зіновьева Єлизавета 10-А

Це цікаво! Китайський Новий рік



28 січня - Китайський Новий рік
Китайський Новий рік - Чунь цзе, що значить Свято весни, є для китайців найголовнішим святом. Його відзначають вже більше двох тисяч років. Воно приходить на перший місяць року, між 12 січня і 19 лютого. З введенням григоріанського календаря це свято почали називати „святом весни”, щоб відділити його від Нового року за західним стилем. У побуті Чунь цзе називається „Нянь” (нянь - значить „рік”). За легендою Нянь – це страшне люте чудовисько з рогами на голові, що жило у древньому Китаї. Цілий рік воно знаходилося на глибині моря, і тільки в канун нового року виповзало з води, вривалося в поселення, поїдало худобу і

людей. Тому селяни дуже боялися його і щорічно перед настанням Нового року цілими сім'ями залишали села і тікали в гори, щоб сховатися від страшного звіра Няня. Одного разу перед Новим роком, коли селяни Тао хуа („квітки персика”), підтримуючи старих, з дітьми на руках залишали село, туди прийшов старий жабрак з вусами срібного кольору. В одній руці він тримає тростину, в іншій – торбу. В цей час деякі селяни закривали вікна і запирали дім, інші збирали речі в дорогу, треті вели худобу, іншими словами, всі були зайняті і всі були стурбовані, тому ніхто не звернув особливої уваги на цього чужинця. Тільки одна жінка дала йому трохи їжі і почала умовляти його скоріше залишити селище, щоб уникнути зустрічі з Нянем. Однак цей дідусь, посміхаючись, відповів: „Дозвольте мені залишитися у вашому домі на ніч, і я вигоню Няня з села. Жінка подивилася на старого і помітила, що цей сивий чоловік з моложавим обличчям виглядає бадьорим та міцним, але все ж умовляла його сховатися з усіма від хижого Няня. Однак старий стояв на своєму, і жінці довелось піти одній. Близько опівночі Нянь увірвався до селища. Цього разу він помітив, що у селі щось не так, як було раніше. З жахом помітив Нянь, що в одному домі горить вогонь, а двері пофарбовані червоною фарбою. А коли він добрався до входу у будинок, у дворі почувся тріск бамбукових хлопавок. Він не насмілювався увійти у двір. Виявилось, що Нянь боїться червоного кольору, яскравого полум'я і гучного шуму. В цей момент ворота відчинились, з них вийшов старий у червоному халаті і голосно засміявся. Нянь дуже перелякався і втік. На другий день селяни повернулися. Побачивши, що в їх домівках все ціле, вони дуже здивувались. Лише жінка зрозуміла у чому справа і розповіла односельчанам про обіцянку старця. Почувши цю розповідь, всі дуже зраділи, вдяглися у нові святкові одяги, поздоровляючи один одного з настанням спокою, щастя і благополуччя. Ця історія швидко поширилася у сусідні села і Няня було вигнано. З тих пір щорічно в канун Нового року люди наклеюють на двері червоні парні надписи, запускають хлопавки, в домах горять вогні і люди не вкладаються спати всю ніч. Це називається „шоу суй” – „оберігати рік”.

Ніч на Новий рік китайці називають „нічню зустрічі після розставання”. Для них це найважливіша мить року. Вся родина збирається за святковим столом, який вирізняється багатством і різноманіттям страв. Новорічна вечеря складається зі страв із курячого м'яса, риби і «доуфу» - соєвого творогу, який ми називаємо «тофу», тому що в китайській мові назви цих продуктів співзвучні зі словами, що означають „щастя” і „достаток”.



На півночі Китаю на Новий рік прийнято їсти пельмені (цзяоцзи), а на півдні - «няньгао» (шматочки, виготовлені з клейкого рису). Мешканці півночі віддають перевагу пельменям, бо слово (цзяоцзи) у китайській співзвучно зі словами „проводи старого і зустріч нового”. Крім того пельмені за своєю формою нагадують злитки золота срібла і символізують побажання багатства. З тієї ж причини мешканці півдня їдять «няньгао», що символізують поліпшення життя з кожним роком.

Перші п'ять днів нового року призначені для зустрічей. Рідні, друзі, однокурсники, співробітники навідують один одного і вітають з Новим роком.

Традиція дарування подарунків не дуже поширена в Китаї. На Чунь цзе традиційним подарунком є Я-суй цянь – кишенькові гроші у спеціальних червоних конвертах, які прийнято дарувати дітям. Дотримуючись давніх звичаїв, гроші дарують кожній дитині, що прийшла до будинку в перші 15 днів нового року. Якщо червоного конверту під рукою не знайдеться, нічого страшного, можна обійтися і без нього.

На Свято весни кілька днів підряд проводиться гучні народні забави і ярмарки, де виконуються танки лева і драконів, танці „суходільних човнів”, номери на ходулях. Новорічні святкування закінчуються після Свята ліхтарів, на 15 день першого місяця нового року за місячним календарем.

